Определение участка не санкционированного подключения

Определение участка в схеме района, в котором не санкционированного подключения является одной из основных проблем в распределительных электрических сетях. 
Даная проблема частично решена в незначительном количестве автоматизированных систем коммерческого учета электроэнергии (АСКУЭ) и, как правило, ограничивается расчетом небалансов электрической энергии, а также оценкой вероятности хищений, основанных на анализе потребления абонентом в предыдущие промежутки времени. Это не позволяет выявлять очаги не санкционированных подключений, а так же места хищений электроэнергии с точностью до потребителя. При этом установка данных систем АСКУЭ является одной из основных целей снижения неконтролируемого потребления.

Отличительными особенностями предлагаемого метода являются:

1. Предполагается использование точных синхронных измерений режимных параметров сети.

2. Использования приборов учета высокого класса точности.

Рассмотрим сеть 0,4 кВ. В узлах 12,13,14,15,16, 17,18 установлены приборы учета. Необходимо используя данные этих приборов выявить есть ли участок с несанкционированным подключением.
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Рис.1 Схема подключение потребителей к линии на 0,4 кВ

Она является радиальной как большинство потребительских сетей. В ней к ЛЭП 0,4 кВ подключены 7 частных домов, так же мы имеем одно не санкционированное подключение. 

На каждом участке ЛЭП существуют потери напряжения, которые равны:
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где 
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 – напряжение на i –ом участке; 
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 – активная и  реактивная мощность  присоединенная к этому участку; 
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– активное и реактивное сопротивление данного участка.

Соответственно напряжение  на следующем участке линии будет равно:
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 Таким образом, падение напряжение на участке линии зависит от мощности, присоединенной к этому участку линии. При не санкционированном подключение мощность на этом участке увеличится, поэтому падение напряжение будет большим по сравнению с расчетным. Конечно, падение напряжение будет на всех участках линии, так как дополнительная мощность повлияет на все участки, но на этом участке будет скачёк падения напряжения.
Вставить таблицы с полученными расчетами
Вывод: нужно сделать вывод на каком участке не санкционированное подключение
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